

2016 周口马拉松昨开心开跑

来自世界各地的 5300 余名选手市区奔跑



开跑现场

■晚报记者 王凯/文 朱海龙/图

本报讯 千年周口情，万众马拉松。12月18日上午，由中国田径协会、中华慈善总会、河南省慈善总会、周口市人民政府主办，周口市体育局、周口广播电视台、周口市慈善总会、河南路跑文化传媒有限公司承办的2016河南诚森周口马拉松暨中国慈善马拉松赛在我市中心城区激情开赛，来自世界各地的5300余名选手报名参加了比赛。

上午9时，随着发令枪声响起，来自世界各地的5300余名选手一起从市体育中心西门出发，本次马拉松比赛正式拉开序幕。据了解，本次比赛共有5300余名选手报名参加，其中全程马拉松1500余人，半程马拉松1600余人，迷你马拉松2100余人，报名选手的年龄主要在10岁至60岁之间。据统计，此次比赛有60名外籍选手

参赛，他们分别来自肯尼亚、埃塞俄比亚、乌干达、日本等国家。

由于比赛分为全程马拉松、半程马拉松和迷你马拉松，所以参赛选手的心态也不一样，对于一些参加迷你马拉松的选手来说，他们可能更看重的是比赛的经历，很多参加迷你马拉松的选手在进入赛道前表示，参加马拉松完全是抱着“贵在参与”的心态来的。而对于全程和半程马拉松的选手来说，比赛成绩也许对他们的意义更大。在长时间的比赛中，许多素不相识的选手相互鼓励、一起坚持到了终点，取得成绩的同时也收获了沉甸甸的友情。

经过激烈角逐，21岁的小伙子李鸿浩以1小时12分56秒夺得了男子半程马拉松第一名，张妮以1小时24分57秒夺得女子组冠军。全程马拉松男、女冠军分别被来自埃塞尔比亚的两位选手Bekele和Meskerm·Gutu·Tola以2小时16分40秒

和2小时44分43秒夺得。

本次比赛我市共招募志愿者1800名，这些志愿者在当天的比赛中帮助外国选手和外地选手提供车辆，并且在有选手抽筋时担负“按摩员”的任务，一些外地的选手纷纷称赞他们是“赛场外最美的风景”。据团市委工作人员介绍，这些志愿者分别由周口师范学院、周口职业技术学院、周口科技职业学院、周口幼儿师范学校、河南省水利水电学校、周口联营职业学校的学生和周口义工、雷锋车队、无线电协会等多个公益组织的爱心人士组成，他们分别在沿途用水点、食品补给点、医疗点等岗位提供志愿服务。



比赛中选手们的表情